Par poznamok k Stvrtému cviku:

1.) nacitaniavanie zo suborov prevadzame pomocou funkcii open() a read(), netreba zabudntt’
subory zavriet pomocou funkcie close(). Trik ktorym sa da vynt’ nutnosti zatvarat’ subor ste viaceri
pouzili ;) pre ostatnych:

with open('polygon.txt', 'r') as f:
read data = f.read()

Subor sa takto zavrie sam, viac o with:
https://docs.python.org/2/reference/compound _stmts.html#the-with-statement

Polygon sa nacita ako string, niektrori ste ho parsovali, niekto vyuzil externy modul na konverziu
do JSONu, najjednoduchsie je asi pouzit’:

read data = eval (read data)

eval() vyhodnoti akykol'vek vyraz, je preto vhodny len pre spracovanie doveryhodnych zdrojov,
bezpecnejsia alternativa je ast.literal eval()
https://docs.python.org/2/library/ast.html#ast.literal eval (import ast)

2.) Pomocou objektu si de facto mdzete vytvarat’ vlastné knihovny, triedy mozeme nacitat’ aj z
inych suborov, napr. ak mame v nejakej zlozke stibor Polygon.py s tymto obsahom:

class Polygon:
def init (self, geometrie = 0):
self.geometrie = geometrie

def mbr (self):
lat=[]
lon=1[]
for bod in self.geometrie:
lat.append(bod[1])
lon.append (bod[0])
return (min(lat),min(lon),max(lat),max(lon))

def area(self):
a = self.mbr ()
return (af[2]-a[0])*(a[3]-a[l])

Mozeme si triedu Polygon importovat’ v inom skripte, napr. (subor so skriptom je v rovnakej zlozke
ako Polygon):


https://docs.python.org/2/reference/compound_stmts.html#the-with-statement
https://docs.python.org/2/library/ast.html#ast.literal_eval

import ast
from Polygon import Polygon

with open('polygon.txt', 'r') as f:
read data = f.read()

read data = ast.literal eval (read data)

p = Polygon(read data) #nova instancia triedy polygon
print p.geometrie

print p.mbr ()

print p.area()

Pre tych Co sa trapili s objektami, treba si pamétat’, ze objekt je mix dat a proceduar (funkcii),
funkcie volame s pouzitim zatvoriek (p.geometrie vs p.mbr()). Ak uz raz deklarujeme instanciu
triedy (p = Polygon(read data)), voldme ju menom ktoré sme vybrali (p.mbr() miesto
Polygon.mbr()). Snad’ je to trochu jesnejsie.

3.) Lepsi spdsob hl'adania prieniku MBR (diki Véclav)
http://gamemath.com/2011/09/detecting-whether-two-boxes-overlap/:

if (mbr1[3] <mbr2[1]): return False
elif (mbr1[1] > mbr2[3]): return False
elif (mbr1[2] < mbr2[0]): return False
elif (mbr1[0] > mbr2[2]): return False
else: return True;


http://gamemath.com/2011/09/detecting-whether-two-boxes-overlap/

